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12345 Musterstadt
Weil das Leben Verantwortung braucht:
Sichern Sie Ihre Zukunft – und die Ihrer Umwelt
Sehr geehrte Frau Musterkundin, sehr geehrter Herr Musterkunde,
Umweltschutz gewinnt seit vielen Jahren zunehmend an Bedeutung. Denn Globalisierung, Industrialisierung, Überbevölkerung und stetig steigender Konsum haben deutliche Spuren hinterlassen und zwingen zu einem Umdenken. Es ist wichtig, mit unserer Erde und unserer Umwelt auch in Zukunft nachhaltig umzugehen, denn nur so können wir alle noch lange und gut auf ihr leben.
Auch für unsere finanzielle Zukunft können wir nachhaltig vorsorgen. Denn nur wenn wir privat Vorsorge treffen, können wir unseren gewohnten Lebensstandard auch im Alter halten. 
Für alle, denen Umwelt und Soziales wichtig sind, gibt es passende nachhaltige Altersvorsorgelösungen. Nutzen auch Sie diese Chance! Fördern Sie mit Ihrer persönlichen Altersvorsorge die Zukunftsfähigkeit von Umwelt und Gesellschaft – und das risikoarm und bei guten Renditen.
Wenn Sie gerne mehr über nachhaltige Altersvorsorgelösungen erfahren oder ein persönliches Beratungsgespräch vereinbaren möchten, freue ich mich, von Ihnen zu hören. Sie erreichen mich
per Telefon: 01234 456789
per Fax: 01234 456789 
per E-Mail: max.beispielberater@beispiel-maklerbüro.de
Herzliche Grüße
Ihr 
Max Beispielmakler
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