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Textvorlage für Kundenmailing Zukunftspotential
Stand: Mai 2023

Betreff:
Kinder haben keinen Sinn für Gefahren – weswegen Vorsorge so wichtig ist.

Text:
Sehr geehrte/r Herr/Frau (Vor- und) Nachname,

Entdeckergeist und unbändiger Bewegungsdrang gehören zum Schönsten, was die Natur unseren Kindern mit auf den Weg gibt. Was sie leider nicht dazugibt: einen angepassten Sinn für Gefahrenabwägung. 

Tatsächlich müssen jedes Jahr knapp zwei Millionen Kinder aufgrund von Unfällen medizinisch behandelt werden, 194.042 von ihnen müssen sogar stationär im Krankenhaus aufgenommen werden*. Die meisten dieser Unglücke geschehen in der Freizeit und zu Hause. Also da, wo die gesetzliche Unfallversicherung nicht greift. Denn die ist nur für Kita, Schule und die Wege dahin zuständig. Um Kinder auch da abzusichern, wo am meisten passiert, braucht es eine private Vorsorge, die finanzielle Folgelasten übernimmt. 

Sind Sie und Ihre Kinder schon geschützt? Es gibt viele Anbieter und Vertragsarten mit individuellen Unterschieden, die Vor- und Nachteile haben. Ich lade Sie ein, sich bei mir dazu beraten zu lassen, welche Vorsorge am besten zu Ihrem Leben und zu Ihrem Nachwuchs passt. 

Melden Sie sich einfach direkt bei mir, um einen Gesprächstermin zu vereinbaren: unter [Telefon] oder [E-Mail]. Ich freue mich auf Sie!

Mit herzlichen Grüßen und guten Wünschen für einen sicheren Entdecker-Alltag Ihrer Kinder


Ihre Monika Mustermaklerin


*Quelle: Bundesministerium für Gesundheit 2022 – Stand:11.06.2022
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