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Betreffzeile:

(1) Clever sparen: mit der Zuzahlung
(2) Liegt Ihr Geld auch noch faul auf dem Girokonto herum?
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Hallo, Herr/Frau Nachname!

Konnten Sie in den letzten Jahren etwas Geld ansparen – und das liegt jetzt einfach auf dem Girokonto oder sogar in bar zuhause? 

Geld fürs Alter zurückzulegen ist in jedem Fall eine sehr gute Idee! Doch vielen Menschen ist gar nicht bewusst, wie schnell ihr Geld auf dem Konto oder im Sparstrumpf an Wert verliert, Stichwort: Inflation. 

Hätten Sie das gewusst? Nach 30 Jahren auf dem Girokonto hat Ihr Geld schon über 50 Prozent an Wert verloren. Und selbst mit 3 bis 4 Prozent Zinsen auf dem Festgeldkonto kommen Sie inflations- und steuerbereinigt gerade wieder in etwa bei 0 heraus. Also ohne Verluste, aber auch ohne Gewinne. Keine gute Wahl für die Altersvorsorge!

Als Zuzahlung in Ihre Fondsrente ist Ihr Erspartes wesentlich besser aufgehoben – und kann sich bis zum Renteneintritt noch ordentlich vermehren. Ob Sie bereits eine Fondspolice haben oder eine neue abschließen möchten: Ich berate Sie gerne rund um die passende Vorsorge und zu Ihren Zuzahlungsmöglichkeiten.

Antworten Sie mir einfach auf diese E-Mail oder melden Sie sich gerne telefonisch unter [Nummer].

Möchten Sie sofort eine Zuzahlung in Ihren Vertrag leisten? Dies ist unter Angabe der Versicherungsnummer im Verwendungszweck möglich.                                
IBAN: DE17 6005 0101 0001 3674 50 | BIC: SOLADEST600

Ich freue mich auf Ihre Nachricht!

Mit besten Grüßen

Vorname Nachname
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