





Textvorlage für Kundenmailing Beruhigend gute Vorsorge


Betreff:
[bookmark: _Hlk125953043]Beruhigend gut: Eine Altersvorsorge, die wirkt.


Text:
Sehr geehrte/r Herr/Frau (Vor- und) Nachname,
was kommt Ihnen in den Sinn, wenn Sie an den Aktienmarkt denken? Wahrscheinlich vieles, nur nicht Ihre Altersvorsorge. Dabei bietet er genau das, was Altersvorsorge heute braucht: die Möglichkeit, eine beruhigend solide Rendite zu erwirtschaften. 
Denn auch wenn die Zinsen wieder etwas steigen – klassische Sparbücher und Sparanlagen eignen sich nicht für den Aufbau einer privaten Altersvorsorge. Am Kapitalmarkt sieht das anders aus: Die Vergangenheit hat gezeigt, dass kapitalmarktorientierte Anlagen auf lange Sicht ein Vielfaches an Rendite erzielen. Das lässt sich prima für die langfristige Altersvorsorge nutzen!
Es gibt ganz verschiedene Möglichkeiten, mit Anlagen fürs Alter vorzusorgen. Auch viele nachhaltige Optionen sind mittlerweile verfügbar. Wer sich nicht zutraut, seine Fonds selbst auszuwählen, für den oder die gibt es z. B. sogenannte gemanagte Portfolios. Dabei wird ein Anlageportfolio passend zu Ihren Wünschen für Sie zusammenstellt, überwacht und bei Bedarf angepasst – bei manchen Versicherern sogar ganz automatisch.
[bookmark: _Hlk125952274]Gerne berate ich Sie zu Ihren Anlage-Möglichkeiten und beantworte Ihre Fragen. Melden Sie sich gerne bei mir, um einen Termin zu vereinbaren per [Telefon] oder [E-Mail].
Mit freundlichen Grüßen
Ihre Monika Mustermaklerin
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