






Textvorlage für Kundenmailing Kindervorsorge

Betreff:
Zukunft für Ihren Nachwuchs? Geschenkt!

Text:
Sehr geehrte/r Herr/Frau (Vor- und) Nachname,

250 Euro Kindergeld im Monat – bestimmt haben Sie viele Ideen, wie Sie Ihrem Kind damit etwas Gutes tun können! Aber haben Sie auch schon einmal darüber nachgedacht, wie Sie daraus noch mehr machen können? Als Ihr/e Vorsorge- und Versicherungsberater/in möchte ich Ihnen deshalb auch eine Idee vorschlagen: eine Kindervorsorge!

Die Kindervorsorge ist eine Form des Vermögensaufbaus, genauer gesagt eine Altersvorsorge – für Kinder. Das klingt im ersten Moment vielleicht seltsam! Doch unterm Strich ist das eine sehr gute Idee. Denn je früher Sie damit starten, desto länger kann das Geld arbeiten und desto mehr entfaltet sich der „Zinseszins-Effekt“. 

Übrigens: Das Geld steht Ihrem Nachwuchs nicht erst in ferner Zukunft zur Verfügung. In der Regel kann er oder sie bei Bedarf auch schon früher Geld entnehmen. Deshalb bedeutet Kindervorsorge auch: finanzielle Sicherheit für das ganze Leben. 

Mein Tipp: Nutzen Sie für die sinnvolle Vorsorge doch das „geschenkte“ Kindergeld vom Staat. Warum nicht einen Teil davon in die Zukunft Ihres Nachwuchses investieren? Gern stelle ich Ihnen hierfür die Vorteile einer Kindervorsorge persönlich und unverbindlich vor.

Melden Sie sich gern bei mir, um einen Termin zu vereinbaren: per [Telefon] oder [E-Mail]. 

Bis dahin wünsche ich allen kleinen und großen Menschen in Ihrer Familie nur das Beste.

Mit freundlichen Grüßen


Ihr Manfred Mustermakler
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